Giménez Ganga

Manual Técnico

Pergola Bioclimatica P-150 CR

2 columnas paralelas a pared

-+ @ saxuncom - - - - - - ® ES


http://saxun.com




Indice

No suministramos la tornilleria para la fijacién-anclaje a muro y/o solera. El instalador debe seleccionar el sistema de varillas/tornillos/
tacos/tuercas/arandelas adecuado para la fijacion y nivelacion a solera y/o a pared, en funcion de la naturaleza de estas superficies.
En todo caso, la tornilleria debe ser de acero inoxidable.

1. Instalacion de 1a viga Ci€Ir€ Y COIUMMNAS.........ceceeeeeeeeeerseerseerssesseseerisssssesssssissssssssssssssssssssassssssnssssssssssssanes 6
11 FIJQCION VIQA CIEITE oueeeeeeveeeveeveserseesvsessrsss v evssesassssssssssass s s sasss s s ss s ssassssasssssssssssssassssassssanees 6
1.2 Fijacion A 12 DASE @ 12 COIUMNA.....eeeeeeeeeeereeeeeeersereeeesseserssssssssssssesessssesssssssssssssessssassssssasessssasesassasessssasesessasessssssssssaseasesas 7
1.3 Colocacion de 1aS €SCUAAIAS AE FEFUEBIZO ......eeeeeeeeeeeeeerseeereseersssrssesssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssssssssssasees 8
1.4 Pre-iNStAIACION EIECTIICA. c.u..cuueveeveeveeeeeeeerseerseerseereevsssssssssvssesassssssssssssssssssssssssssasssassssssssasssssssasssasssasssasssasssssssasesasssssssasssnsannesn 9
2. INSTAIACION A€ IAS VIQAS.....ceuereeeseeisreerrersserssersssssrsserssesssssessssssssssssssssssssssssassssssssssssssssasssasssssssssasssasssasssnssnsan 10
2.1 ENSAMDbBIGJE VIGAS @ COIUMNAS .....e.eveeeereesseessersserssesssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssasssssssasssssssssssssssasssassssssssssssssasssasssasssans 10
2.2 Ensamblaje de las vigas laterales con la viga cierre . 11
2.3 Instalacion de 12 ViGa Q€ QPEITUI A ..........ceeeeeeeeeeeeeeeeresserssserseerssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssasssssssssssssssssssssssassssasssan 12
2.3.1 Combinacion CON COIUMNA CEITAQ . ..........weeoeeeeeeerersserseersserissrssssssssssesasssssssssssssssssssssssasssssssssasssasssssssssssssssssasssans 13
2.4 NIVEIACION QB 18 @SHUCIUIA oeeeeeeeeeeeeeeereereeeeeereseeseseessssssssessssssssssssss s sssssnsssssasssasssss s s sasssasssasssasssassssesasssasssasesans 15
2.5 INStalacion COIECTOIES U SUPEITICIE..u.ueereeeeeereeeeeeeresreeeeseseesssessssssssesssssssssesessssssssssessssssesssssssssssssssesssssessssssssassasessns 16
2.6 INSEAIACION QB GOIMAS ...ouevereveeereeeeeeerrseserssserssesss s sssssses s sssss s sss s bbb s s s s ssssassssasassssss s sssssssrans 17
A 07T a1 74 o] (o) o H OO 18
3.1 Instalacion de canales de A@SAGUIE BN "U".......eeeeeeseereeerseeesserssevssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssasssasssassssneen 18
3.2 Instalacion de PI€ZAS 0B QESAGUE .........ceeeeeeeeeoeeerrseersesesesersesessssesissssissssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssassssssssssssssssassssssssan 19
3.2.1 Desaglie canalizado cON COIUMNGA COITAQA ......cueerrereerrseerssrsseesrssesessssesssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssssssssasesas 23
4. INSTAIACION A IAIMAS ....coeeeveevereeeeeereerseerssessesessssesssesssssssssesssssasssassssssssssasssnssansssssassasssanssasssnssssssssanssanssanes
E I oY 7= 1= Lo (o Y I =T T 1O
4.2 Instalacion pletina de transmision
.3 INSTAIACION MOTOK coceeeeeeeeeeeeereeeeeeeereessssessesssesssesesssesssesssasssssesssesasssssssssssssssssesasessssssssssssssssnsesasesasssanssssssnsssnsesssesssesansssnssnneen
5. CONEXIONES CIECIIICAS ...oueeeeeeeeereeerrerssreseesresessssssessssssssessssssssnsssssassssssssssssasssnsssssassansssssssasssssssssassansssssssansanes 29
La conexion de la instalacion eléctrica debe realizarse cumpliendo el REBT vigente (Reglamento Electrotécnico de Baja Tensién)
5.1 DOCUMENTACION TEIECO cuueeeeeeeeeeveerereerssersserssssssssesssssssssesssesssesssssssssssssssesssesssssssssssssssssssesssessssssesssssssassssesasesssessesssasssssssnesanes 29
5.2 DOCUMENTACION SOMIY ovoeveeevvesevsssevsserssessssssssssssssssssssssssssssesasssssssssssssssassssassssassssassssasssssasssssssssssssassssassssanssssssssnsssassssasees 29
5.3 Colocacion de automMatiSINOS €N COIUMNA ...ueueeeeeeeeeerrerererreesssesssesssesssssssssesssssssssessssssssssssssssssassssesssessssssssssssssssssnesanes 29
5.4 INStalACION A LED PEIIMELIIAI ..ueeeeeeveeveeveeeeeeseeeeevseevssersesvssessssssssssssssssssssssssssssssssssasssansssssssssssasssssssssanssasssssssssssnesanes 30
B. INSTAIACION A TAPAS ...cuceeeeeeeeeeeeeerereerseeeeeeeeseerseersssssssesssnsssssssssssssssssassssssassssssssssasssasesssssssessasssanssasesssssssssesanes 31
(R =TT =T 00l oT=]  =To=T o (o - T 31
6.2 TAPA SUPECIION cocueeveeverrresresrssrisrissessessessessssssssessssssssssssssesssssssassassassassassassassassassassassassassssssssassassassassessessessessessessessnssnssessnsssssssassansans 32
WA = L= ] 1= ] (T 33
Antes de comenzar con el montaje leer el apriete maximo para cada tipologia de tornillo, indicado en este apartado.
Anexo | Desmontaje y eliminacion del embalaje y de los componentes del producto al final de su vida dtil........... 34
W VgL @R IN @7=Ta ] [0r=To (oo (=X o =T g=1 ] 1= N 38

Hoja de chequeo de instalacion PErgola BIOCHMALICA .........ceeeveeeeerveeesesereesesssersssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesesas 40



Antes del montaje

Calcular el desnivel del suelo y verificar la altura total del plano 3 D a escala de su pérgola, para poder situar las fijaciones de superficie S

y de la viga al muro.

Atencion: Dejar 100 mm libres por encina
de la viga para un correcto giro de las
lamas.

Altura total en muro
e
3 .
n E Vista lateral
o <
29
a8
© o
e
g
22
<<
o
>
= o
<
[$]
C
<<
Vista
Fijacion base columnas superior
d
Largo




MANUAL TECNICO PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

Para sacar el angulo recto con respecto a la pared seguir los

. .. 2000
pasos que a continuacion se detallan:
1 Marcar el ancho total de la pérgola en el muro donde ira insta- 77777777777777777777777777 w 77777777777777777777777777777
lada. -
2 Trazar paralelamente en la pared un punto a 2000 mm de
cada uno de los extremos de la medida del ancho de la pérgola.
2
3 Trazar perpendicularmente a los extremos de la medida de la SN
pérgola otros dos puntos a 2000 mm. b e
D
4 La medida exacta de las diagonales entre los puntos marca-
dos para formar un angulo recto tiene que ser de 2828,4 mm
(como se muestra en el dibujo).
Realizadas las mediciones del angulo de 900 pasar a instalar
las fijaciones base por medio de tornilleria M12 (no incluida), al
menos de calidad AISI 304 (acero inoxidable).
- Se recomienda la instalacion sobre muro y solera de hormi- T —h
gon armado de, al menos, 150 mm de espesor o superficie de
igual resistencia por medio de tornilleria de acero inoxidable de
métrica 12 mm, no incluida.
>
S S
w
‘ 2000

82 332

348
w
\ ®
(oY

C|

150
82

742

332
[

742 |
150 |




1. Instalacion de la viga cierre y columnas

1.1 Fijacion viga cierre

Utilizar los extremos cortados a inglete de la viga para realizar los orificios que nos permitiran la fijacion de la viga a muro.
Fijar la viga al muro con una separacion maxima entre puntos de fijacion de 500 mm por la zona del canalén para que queden ocultos.
Verificada la altura, instalar la viga en el muro, atornillando la misma a través de los orificios.

Se debera utilizar la tornilleria adecuada a cada tipologia de muro para la instalacion de la viga, recomendado utilizar siempre de acero
inoxidable.

@ Importante

Tornilleria y anclajes a muro, no suministrados.

I

i

Comprobar la nivelacion de la viga de cierre con respecto a la
base, su altura con respecto al plano y que todos los marcajes
con respecto a las fijaciones de las bases estan a 900.

La instalacion correcta de la viga y bases de las columnas son
cruciales para un 6ptimo funcionamiento de la pérgola.




MANUAL TECNICO

1.2 Fijacion de la base a la columna

1.

Colocar la base sobre la columna y atornillarla a las ple- 2
tinas de refuerzo interior de la columna mediante los torni-
llos DIN 933 A2 M8x16 y las arandelas M8 DIN 125 A2 (1).

PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

Colocar sobre el tornillo DIN 933 A2 M12x50, que per-

mitiran la regulacién en altura de la columna, y roscar sin
apretar. (2)

Atornillar sobre la base L una pieza de acople del perfil
embellecedor mediante un tornillo DIN 933 A2 M6x10. (3)

%




1.3 Colocacion de las escuadras de refuerzo

Una vez atornillada la columna a la base, colocar la escuadra de refuerzo, dejandola caer en la parte superior de la columna.

A continuacion, atornillar sobre la escuadra de refuerzo una pieza de acople del perfil embellecedor mediante un tornillo DIN 933 A2 M6x25.

Colocar las columnas en su posicion y comprobar que estan a 900 respecto a la viga de cierre.

Instrucciones:
Video de montaje

Escanea el codigo QR con
tu dispositivo movil o pincha
para acceder.



https://www.youtube.com/watch?v=tu5R909FgJs

MANUAL TECNICO PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

1.4 Pre-instalacion eléctrica

@ Importante

Llegado a este punto del montaje, se debera tener en cuenta todo el cableado (motor, LED, Bluetooth...) que se debe realizar para
llevarlo a través de las vigas hasta las columnas y dejar las salidas aclaradas antes de continuar con el montaje.

Verificar la posicion de las lamas que incorporan LED para preinstalar el cableado hasta los orificios.

@ Importante

Tener en cuenta este paso antes de continuar con el montaje. Para una mayor seguridad es necesario instalar una toma de tierra a
la pérgola.

Cableado interior




2.Instalacion de las vigas

2.1 Ensamblaje vigas a columnas

Atornillar 2 tornillos DIN (ISO 7978) A2 M8x50 con arandelas M8 DIN 125 A2 a los dos portatornillos superiores de los dos extremos de
las vigas, dejando una separacion entre la cabeza del tornillo y el inicio de la viga de 3 cm.

Con dos columnas en posicion en el montaje, apoyar los tornillos de las vigas sobre las columnas. Colocar el resto de los tornillos sin
apretar para fijar la posicion de la viga y atornillar con el par de apriete indicado.

@ Advertencia

No es necesario desatornillar los canalones de las vigas para montar la estructura.

Tornillos DIN 933 M8x16 A-70

Rosca M8
Par de apriete MA (Nm) 24
( Importante (® Importante
No apretar el tornillo superior derecho, mas adelante se Antes de apretar los tornillos, comprobar que la viga es
colocara aqui el herraje para la tapa superior. paralela al borde de la columna y que queda un espacio
de 2,5 mm entre viga y columna para colocar el perfil
embellecedor.

10



MANUAL TECNICO PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

2.2 Ensamblaje de las vigas laterales con la viga cierre

Una vez se tengan los dos laterales ensamblados, los uniremos a la viga cierre fijada en el muro. La viga cierre tiene unas escuadras en
sus extremos, donde embocaremos las vigas derecha e izquierda y las fijaremos con los tornillos USL (ISO 7380) A2 M6x16 mm (alinear
bien los ingletes al apretar los tornillos).

Como se ha dicho, en el punto anterior, tener en cuenta antes de instalar las vigas laterales, pasar el cableado por las vigas y sacarlo a las

columnas para realizar las conexiones.

Tornillos DIN 933 M8x16 A-70

Rosca M3

Par de apriete MA (Nm) 24

1



2.3 Instalacion de la viga de apertura

Atornillar 2 tornillos DIN (ISO 7978) A2 M8x50 con arandelas M8 DIN 125 A2 a los dos portatornillos superiores de los dos extremos de la
viga, dejando una separacion entre la cabeza del tornillo y el inicio de la viga de 3 cm.

Colocar la viga sobre las columnas, y los tornillos y arandelas restantes. Instalar el herraje para la tapa en cada una de las columnas.

Instalar la viga frontal mediante el uso de los tornillos DIN 933 A2 M8x40 y arandelas M8 DIN 125 A2. Colocar también el herraje para la
tapay apretar tornillos.

@ Importante

Comprobar que las vigas y las columnas estan a nivel. Si es asi, realizar el apriete definitivo de todos los tornillos de la estructura,
segun las especificaciones proporcionadas en este manual.

Finalmente, fijar la estructura al suelo siguiendo las especificaciones del apartado 11 Instalacion de las fijaciones.

Si las vigas no estan a nivel, ver el apartado 2.4 Nivelacion de la estructura.

12



MANUAL TECNICO

2.3.1 Combinacion con columna cerrada

1. Ensamblaje vigas y columnas

PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

Las vigas se unen a las columnas cerradas mediante 4 arandelas, 4 tornillos DIN 933 A2 M8x40 y 2 tornillos ULS (ISO 7380) A2 M6x16.

Para ello, desatornillar los canalones de las vigas que se atornillen a columnas cerradas.

Seguir las secuencias de atornillado como muestra la imagen.

" AradelaM8DIN125 A2
. Cod. 022839

Cod. 051103

1 Escuadrasujecic')ntapé*\

ULS (ISO7380) A2
M6x16

columna
Cdd. 050262

Escuadra sencillacolumna Pérgol“ax
Sviga180 mm N
Cdd. 050401

Tornillo ;
DIN (ISO 7976) A2 M8x50!
Cdéd. 050198

13



2. Fijacion bastidor u invertida al suelo.

Teniendo este bastidor en forma de “U” invertida ya montado, fijarlo sobre las bases de columna de la solera por medio de los tornillos
(ISO 7380) A2 M6x16 mm.

{ ULS (1SO 7380) A2
6x16
Cod. 051103

3. Instalacion herraje para las tapas
Con la estructura montada, realizaremos la instalacion de los herrajes para las tapas superiores de las columnas cerradas.

Realizar el apriete y ajuste definitivo de todos los tornillos de las escuadras.

@ Importante

No instalar el refuerzo interior hasta no haber realizado todo el canalizado por solera, si fuera el caso.

14



MANUAL TECNICO PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

2.4 Nivelacion de la estructura

Si una vez anclada la estructura las vigas no estan a nivel,

Aflojar los 8 tornillos de union de la base a la columna, para que Roscar el tornillo de M12 para que la columna suba hasta que la
la columna se deslice sobre la base. Importante no quitar los viga se encuentre a nivel y apretar de nuevo los 8 tornillos de la
tornillos. base.

Al final del montaje, tras el apartado 6.1 Tapa embellecedora.
Cuando se regula la altura de la columna se colocan dos piezas
embellecedoras en la base. Para fijar los embellecedores se
sellan con silicona.

15



2.5 Instalacion colectores de superficie

Aplicar sellador suministrado entre las caras en contacto de las vigas apertura y cierre, y sus respectivos colectores de superficie.

Uniremos los colectores de su superficie de apertura y cierre, clipandolos a los adaptadores.

@ Importante

No saltar este paso, muy importante sellar bien la unién
de los colectores (sellador suministrado).

Colector
clipaje cierre

/4§ et e

”

I

Sellador

@ Importante

Realizar el gotero en los extremos del colector de apertura, antes de continuar con la instalacion, (utilizar un martillo y un destorni-
llador plano).

16



MANUAL TECNICO PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

2.6 Instalacion de gomas

Aplicar el sellador suministrado entre las caras en contacto de los adaptadores clipables o vigas de aperturay cierre, y sus respectivos
colectores de clipaje. Cliparemos los colectores de apertura y cierre, (es el mismo perfil, solo se invierte la posicion). Posiblemente nece-
sitemos ayudarnos de sargentos o tacos de madera para realizar el clipaje.

Colocacion de goma canaldn clipable de apertura. Colocacion de goma de la ultima lama (cierre).
Se coloca al contrario que el resto de lamas.
El canaldn clipable de cierre no lleva goma.

[ [

Colocacion de goma en lamas (Paso lama 150) Colocacion de goma en lamas (Paso lama de 150 a 160)

L

L

17



3. Canalizacion

3.1 Instalacion de canales de desagtie “U”

1. Instalar los canales de desagtie “U” en las vigas izquierda y derecha. Introduciendo, para ello, el extremo del canal por el orificio de
desaglie mecanizado en las columnas y enrasarlo con la viga. Repetir el proceso con el resto de las vigas que lleven canalon.

El perfil de aluminio del canalén “U” debe entrar aproximadamente 3,5 mm dentro de la columna, en cada lado. Es importante que el cana-
I16n se quede centrado en la viga y que entre la misma distancia de canalon en las dos columnas.

Comprobar que todos los orificios del perfil “U” coinciden con los mecanizados de M6 de las vigas. Si todos coinciden, aplicar sellador
entre el perfil “U” y la viga, asi como alrededor de los orificios de los tornillos, después atornillar los perfiles por medio de los tornillos ULS
(ISO 7380) A2 M6x16.

Utilizar el sellador suministrado para sellar los canales “U” a las vigas y juntas por donde pueda haber fugas de agua, como se sefala en
la siguiente imagen:

18



MANUAL TECNICO PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

3.2 Instalacion de piezas de desaglie

Antes de empezar la instalacion, es importante limpiar las piezas de desaglie y los canalones para que la silicona se adhiera perfectamen-
te a las superficies.

@ Advertencia

Prestar mucha atencion a la hora de instalar las piezas de desagiie en las columnas abiertas, para no tener ningun error que reper-
cuta en la canalizacion del agua. Hacer hincapié en el sellado con silicona de todas las juntas.

1. Alargador de canalones
Estas piezas se colocan en los extremos de los perfiles de canalones “U”.

Dependiendo del numero de canalones que entren en la columna, se instalara una pieza si entra un canalén o dos piezas si entran dos
canalones.

Para instalar las piezas se seguiran los siguientes pasos:

1 Aplicar una gran cantidad de silicona, en las ranuras de 2 Instalar la pieza en el canaldn desde el interior de la
- . . ~ - .y . e
las 3 caras exteriores de la pieza (sefialadas con flechas columna, con precaucion de no retirar la silicona en
rojas), para que al colocar la pieza la silicona rebose y se el proceso.

genere una junta entre la pieza y el canalon evitando el
paso del agua.

Toda la superficie marcada en azul debe de llevar silicona.

3 Cuando se coloque la pieza, esta debe hacer tope con el 4 Hacer presion en las 3 caras de la pieza: inferior, izquier-
- . ~ . - ~ .

extremo del canalén como se senala en la imagen. day derecha (senaladas con flechas rojas) para sellar la
pieza contra el canalon.

La silicona, previamente aplicada, debe de rebosar por los
espacios libres entre la pieza y el canalén marcados en
azul en laimagen.




A continuacion, se debe sellar la esquina que genera la
pieza alargadora con el canalon.

Para ello, aplicar silicona (lineas en rojo) y repasar asegu-
randonos de que no queda ningln hueco sin sellar.

Resultado.
(Silicona senalada en azul)

Repetir el proceso con la otra pieza Alargador de canalén
si fuese necesaria en el montaje de la columna.

Para introducirla, rotar y colocar un extremo por detras
del alargador ya colocado y después introducir el otro
lado de la pieza, con precaucion de no retirar la silicona
marcada en azul en el dibujo.

Para finalizar, repetir los pasos de instalacion 3 y 4 redac-
tados anteriormente.

20



MANUAL TECNICO PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

2. Bandeja colectora

Una vez colocados los alargadores de canalones se instalara la bandeja colectora que sera necesaria en los siguientes casos:

Cuando se requiera un inglete que comunique los canalones de « Cuando el sistema esta canalizado por solera y hay un desagiie
dos vigas contiguas y para permitir el paso del agua. en la columna registrable.

- Cuando el desaglie es libre pero los automatismos y el desaglie
se encuentran en la misma columna.

Para la instalacion de la bandeja se seguiran los siguientes pasos:

8 Retirar las paredes de la pieza que sean necesarias para dejar paso a los alargadores de canalon.

Se utilizara un cuter para recortar la pieza segun las 3 opciones siguientes:

Opcidn 1 Opcidn 2
Recortar la cara inferior: cuando se coloque un tubo de Recortar una cara: cuando solo entra un canalén en la
canalizacién en la columna. columna. Elegir lado derecho o izquierdo.

Opcién 3

Recortar dos caras: cuando entren dos canalones en la
columna.

21



9 Colocar la bandeja colectora por debajo de los alargado-
res de canalon.

Atornillar en la escuadra de refuerzo mediante dos torni-
llos DIN 933 M6x10 y dos arandelas DIN 9021 A2 M6.

11 Sellar todas las uniones posibles referentes a piezas, per-

files de aluminio y escuadras de refuerzo de las columnas.

10 Sellar con silicona todas las juntas entre los alarga-

12.

dores de canalones y la bandeja colectora, sefnala-
das en rojo en la imagen.

Repasar y asegurar que no queda ningun hueco sin
sellar.

Para finalizar, colocar el tubo de desaglie en las bande-
jas colectoras que lo necesiten segun las descripciones
realizadas anteriormente.

Para ello, aplicar silicona o adhesivo para PVC en el tubo y
en la bandeja colectora y colocar.

@ Importante

Comprobar que todas las juntas estan perfectamente selladas con silicona y que no queda ningun hueco libre que permita el paso

del agua entre piezas y perfiles.

Instrucciones:
Video siliconado de piezas de desagtie

Escanea el codigo QR con
tu dispositivo mévil o pincha
para acceder.

22


https://www.youtube.com/watch?v=1xIpPdU87Fg

MANUAL TECNICO PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

3.2.1 Desaglie canalizado Columna cerrada

Cuando la columna cerrada esta canalizada por solera comenzar instalando
las fijaciones de las columnas. Calcular la longitud del tubo de evacuacion PVC
75 mm, segun la altura de la pérgola y dependiendo a qué altura se instalara la
bandeja recolectora.

Tener en cuenta que la bandeja debe quedar instalada a una distancia minima
de 250 mm desde el extremo superior de la columna, introducir por la parte
superior de la columna el tubo de evacuacion y unirlo al desagiie inferior de la
solera.

A continuacion, introducir la bandeja recolectora (inclinandola) y posicionarla
sobre el tubo, uniendo el conjunto con el adaptador empalme.

SELLADOR
(suministrado)

Para terminar, aplicar el sellador (suministrado) por todo el perimetro de la bandeja recolectora y del adaptador. Como se muestra en la
imagen (sellador en rojo) e introducir en el adaptador el parahojas universal.

23



4. |nstalacion delas lamas

4.1 Instalacion de lamas
Con la estructura montada y antes de la instalacion de las lamas, colocar los casquillos antifriccion de 16,8x11 mm.

Para instalar las lamas sin LED, dispondremos de juegos de casquillos sistema pivote O-210, formados por un casquillo plastico de
16,4x25 mm, y un eje de acero inoxidable retractil.

Para la instalacion de las lamas con LED, vendran ya pre-instaladas en un lado con un eje hueco por el cual sale el conector de LED con
un muelle de proteccion y en el otro lado habra que poner el eje retractil O-210.

24



MANUAL TECNICO PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

@ Importante

Prestar mucha atencion a la hora de instalar las lamas, para que no tengamos ningun error ni confusion en la colocacion de las
mismas, apertura, cierre, lamas de LED, etc.
En caso de tener que quitar alguna lama seguir los pasos descritos en el anexo A.

Comenzar a instalar las lamas por el lado de la apertura y por la parte superior de la pérgola.

Introducir el eje de la lama en la viga izquierda, bajar el lado derecho al tiempo que introducimos el eje retractil hacia dentro del testero y
lo introducimos en el casquillo antifriccion de la viga derecha quedando instalada la lama.

25



Cuando se llegue al orificio donde van las lamas con LED realizar la conexion del conector e introducirlo en el interior de la viga (como se
muestra en las imagenes posteriores).

Al igual que en el resto de lamas, la instalacion se realizara de igual manera, introduciendo el eje del conector en la viga que lleve la insta-
lacion de LED y en la otra viga el eje retractil.

=
o

\
\‘ﬂ» |

i




MANUAL TECNICO PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

4.2 Instalacion de pletina de transmision

Alargador de canalones

Una vez instaladas las lamas en la estructura, instalar las dos pletinas de transmision en los testeros de las lamas, una de ellas portara un
soporte incorporado con un esparrago para la fijacion del motor. Tendremos que asegurarnos a qué lado de la pérgola va el motor para
instalar la pletina correspondiente a ese lateral.

Instalar las dos pletinas al mismo tiempo siempre que sea posible. Comenzar fijando a la pletina de transmision la primera lama, la Ultima y
la central. De esta forma resulta mas sencillo el resto de la instalacion.

Unir las pletinas a los testeros con sus correspondientes tornillos ULS (ISO 7380) A2 M6x16, casquillos de plastico con reborde 6,3 mmy
tuercas M6 DIN 985.

@ Importante

Al ir instalando la pletina a las lamas, no apretar demasia-
do las tuercas de los tornillos, que queden ajustadas, pero
sin apretar para que la pletina realice los movimientos de
apertura y cierre manualmente sin ningun tipo de friccion.

4.3 Instalacion motor

En la viga y pletina de transmision izquierdas (si no se especifica otra cosa en el pedido de fabricacion), estara dispuesta la ubicacion del
motor por defecto, en la viga los orificios roscados para el soporte motor (1), y en la pletina de transmision la pletina delta de accionamien-
to de motor con su esparrago (2).

(D Importante

Los orificios roscados de la viga (1), podrian variar dependiendo del soporte del motor incorporado, pero siempre vendran ajustados
al mismo, sea cual sea la tipologia.

«C

kY

27



Pasos para la union del motor con la pletina de transmision:

1 ‘ Introducir la punta del vastago del motor, en el esparrago de la pletina delta de accionamiento.

2 Poner la tuerca en el esparrago de la pletina de transmision para evitar que se salga el motor.

3 Desplazar el motor abriendo la pérgola, hasta que el soporte del mismo se pueda atornillar en los orificios roscados de la viga.

@ Importante

El soporte del motor podria ser diferente al del dibujo, pero en cualquier caso los mecanizados en la viga seran los adecua-
dos para el soporte que porte el motor en cada momento.

28



MANUAL TECNICO PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

5.Conexiones eléctricas

@ Atencion

La recepcion de los operadores puede ser mermada o anulada por la emision de frecuencias que se emitan en el mismo rango que
nuestros automatismos.

La conexion de la instalacion eléctrica debe realizarse cumpliendo el REBT vigente (Reglamento Electrotécnico de Baja Tension). Utilizar
para la instalacion eléctrica y de sonido, los espacios de las vigas y las columnas para el paso del cableado perimetral. El cable del motor
se llevara por el canal “U” hacia el lado donde se vaya a realizar la conexioén eléctrica, haciendo un bucle a la salida del motor y pasandose
por debajo del soporte para que no pueda ser atrapado por la pletina de transmision cuando esta en movimiento.

Realizar las conexiones eléctricas de la pérgola segun las instrucciones, y teniendo en cuenta que tanto el motor, como los LED, funcio-
nan con un voltaje de 24 V. Por este motivo hay que utilizar las centralitas suministrados para el funcionamiento de la pérgola.

Para una mayor seguridad es necesario instalar una toma de tierra a la pérgola.

@ Importante

Se recomienda colocar los componentes eléctricos en una columna en la que no se encuentre el drenaje de la pérgola. Sino es
posible, sellar bien todas las juntas de las piezas de desagiie de la columna donde se coloquen los componentes eléctricos.

5.1 Documentacion Teleco

Documentacion de Automatismos Teleco
1. Programacion de automatismos

Escanea el codigo QR y 2. Guias Rapidas
accede a la documentacion 3. Configuracion del motor
de Teleco 4. Uso del emisor

5. Sensores

6. Documentacion del proveedor.

Documentacién de Automatismos Somfy
1. Conexiones eléctricas

Escanea el cédigo QR y 1.2 Esquema conexiones eléctricas
accede a la documentacion 1.21 Cableado
de Somfy 1.2.2 Programacion RTS (configurada en fabrica)

1.2.3 Conexionado eléctrico de la Central Bos io Louver Control

5.3 Colocacion de automatismos en columna

A continuacion, se muestra una imagen de referencia de la colocacion
de los automatismos en la columna abierta.

Las centralitas de estos se colocan, preferiblemente, adhesivadas a la
columna. Si se atornillan, se debe tener en cuenta de que los tornillos
sean de la longitud necesaria para que no atraviesen la cara exterior de
la columna.

Se recomienda, si es posible, que los automatismos se coloquen en una
columna sin canalizacion.

9 o

29


http://www.saxun.com/docs/Instrucciones_teleco/Doc_Automatismos_teleco.pdf
http://www.saxun.com/docs/OficinaTecnica/Documentacion_tecnica/Doc_Somfy/Documentacion_automatismos_Somfy.pdf

5.4 Instalacion del LED perimetral

En el caso de que la pérgola lleve LED perimetral, en los cana-
lones de la pérgola se instalara un perfil de aluminio con una
tira LED.

En las esquinas de la pérgola con columna, colocar la pieza
para la esquina de LED perimetral que aparece en laimagen a
la derecha.

Los perfiles del LED perimetral deben de estar a 9 mm de la
columna.

En las esquinas de la pérgola con inglete, colocar la pieza para
la esquina de LED perimetral que aparece en laimagen a la
derecha.

Los perfiles del LED perimetral deben de estar a 19 mm de la
columna.

1.

30



MANUAL TECNICO

PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

6. Instalacion de tapas

Clipaje izquierdo Clipaje Derecho

6.1 Tapa embellecedora

Situar el perfil embellecedor frente a la columna en la posicion correcta, con el clipaje izquierdo a la izquierda y el derecho a la derecha.
En la parte inferior de la columna, deslizar el perfil embellecedor sobre la pieza de acople inferior, encajando el perfil entre la piezay la

columna. (2)

En el lado izquierdo de la columna, clipar el perfil sobre la goma

de clipaje de abajo hasta arriba.

31



En la parte superior del clipaje derecho, desatornillar ligeramente el tornillo de la pieza de acople del perfil embellecedor, para poder
colocar el perfil en su sitio. A continuacion, volver a atornillar hasta que la columna se quede totalmente cerrada.

/

N

6.2 Tapa superior

Instaladas las tapas de las columnas, sellar las juntas de estas

Para la colocacion de las tapas superiores de las columnas, con el sellador suministrado, una de las tapas como ya hemos
atornillar las tapas a los herrajes por medio de los tornillos ULS comentado anteriormente portara 3 prensaestopas para sacar el
(ISO 7380) A2 M6x16 mm. cableado hasta la centralita.

32



MANUAL TECNICO

PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

7.Mantenimiento

Antes de comenzar con el montaje leer el apriete maximo para cada tipologia de tornillo, indicado en este apartado.

Para un buen uso y una mayor durabilidad de su pérgola, se
recomienda la realizacion de mantenimientos y revisiones
periodicas, como minimo una vez al ano, o con mas frecuencia
en funcién de la fatiga del viento en el lugar de instalacion de la
pérgola.

Para prevenir la corrosion se recomienda la limpieza periodica de
canalones y perfiles con jabdn neutro. La frecuencia minima es
de una vez al ano, debiendo aumentarse para los pafos expues-
tos a ambientes agresivos (marinos, industriales,presencia de
polvo en suspension, etc.). Es importante aclarar abundantemen-
te con agua, tras el uso de detergentes, para evitar la formacion
de sales sobre la superficie de los perfiles

TORNILLOS CLASE DUREZA 70

Esta limpieza periddica, adecuadamente realizada, elimina de
la superficie del pafno los agentes exdgenos que pueden atacar
el recubrimiento y el aluminio, alargando la vida de los perfiles y
susprestaciones estéticas.

La revision de sellados, la revision de la instalacion eléctrica,
asi como una revision del apriete de tornillos segun los pares
de apriete, (rosca métrica estandar) establecidos en la tabla
adjunta.

ROSCA Hges. PAR DE APRIETE MA (Nm)
M5 0,2 57

M6 0,2 10

M8 0,2 24

33



Anexol

Desmontaje y eliminacion del embalaje y de los componentes del producto al final de su vida util.

Eliminacion delembalaje

@ Importante

El reciclado del embalaje debera ser realizado por el
profesional habilitado que haya instalado el producto.

Le aconsejamos que recicle el embalaje del producto de forma
responsable:

« Elimine estos desechos de conformidad con la normativa
vigente:

- Directiva 94/62/CE, de envases y residuos de envases

- Ley 11/1997, de 24 de abril, de envases y residuos de envases

« Clasifique los desechos separando todos y cada uno de los
distintos materiales para proceder a una efectiva eliminacion del
embalaje.

» No elimine los materiales de embalaje junto con residuos de otro
tipo. LIévelos a un punto de recogida de materiales de embalaje
designado por las autoridades locales.

« Con el fin de reducir al minimo el impacto ambiental de los enva-
ses y residuos de envases, es necesario definir la composicion y

naturaleza del embalaje de nuestros productos para recomendar
la mejor eliminacion de los mismos.

Nuestro compromiso con el
medioambiente

Saxun tiene entre sus objetivos mantener un comportamiento
socialmente responsable. Este compromiso con el medioam-
biente implica mejoras continuas en las medidas adoptadas para
combatir el cambio climatico.

Promover un cuidado responsable del medioambiente, cumplir
con las exigencias legales y reglamentarias aplicables a nuestros
productos y fomentar el ahorro de energia en todos nuestros
proyectos, son medidas que nos resultan de imprescindible apli-
cacion para la consecucion de nuestros objetivos.

Papel y carton:

En la gestion de residuos, el reciclaje de papel y cartéon adquiere
un gran protagonismo, ya que se logra recuperar hasta un 70%.
La eliminacién de papel y carton puede realizarse por varios
cauces como la recogida por los operadores privados, o entrega
en plantas de tratamiento de residuos.

Plastico:

El reciclaje de plasticos supone muchas ventajas para el
medioambiente y por ende, beneficios en la calidad de vida

de todos, contribuyendo a un gran ahorro de materia prima,
recursos naturales, energéticos y economicos. La eliminacion
del plastico puede realizarse mediante operadores privados o la
entrega en plantas de tratamiento de residuos.

Film alveolar:

Esta compuesto de polietileno de baja densidad, lo que lo
convierten en un material 100 % reciclable. Para su éptima
eliminacion entregar los residuos de este material en plantas de
tratamiento de residuos plasticos.

Desmontaje y eliminacion del
producto

Para desmontar este producto, se deben adoptar una serie de
medidas de precaucion. Observe las siguientes advertencias
e indicaciones. En caso de duda, péngase en contacto con su
proveedor.

El desmontaje solo puede ser efectuado por montadores con
experiencia. Este manual no esta destinado a aficionados al
bricolaje ni a instaladores en formacion.

Para ampliar la informacion sobre estas instrucciones de des-
montaje, le remitimos a los capitulos sobre instalacion de este
manual, que contienen dibujos e informacion detallada.

34



MANUAL TECNICO

PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

@ Atencion

Opere siempre con mucha precaucion. Utilice herramientas apropiadas y en perfecto estado.

*Paso 1
Desconexion eléctrica. iATENCION! Antes de desconectar
cualquier cable quitar el suministro de energia.

*Paso 2
Desatornillar el tornillo de la tapa superior de la columna y retirar
tapa.

*Paso 3
Para retirar tapa lateral, desatornillar la pieza del clipaje derecho
y desde la parte superior abrir el clipaje izquierdo de las gomas.

*Paso 4
Proceder a la desinstalacion del motor.

*Paso 5
Desinstalacion de la pletina de transmision.

* Paso 6

Desmontaje de lamas.

*Paso 7

Desinstalacion de canalizacion y canales de desagle.

*Paso 8
Desinstalacion de los colectores de clipaje en las vigas de aper-
turay cierre.

*Paso 9
Desmontaje de las vigas, escuadras de refuerzo y fijaciones a
muro si las hay.

* Paso 10
Desinstalacion de las columnas y de sus fijaciones.

@ Atencion

Asegurese de eliminar todas las piezas que componen el producto atendiendo a la naturaleza de sus materiales.

]
g % =} n [e] _—
N ow £ wi S S
Componentes 85 8%z £ L 7 @
<> <3 3 3 ol 5
© c < o
o =
Cables y lineas LED (]
Casquillos °
Centralita ° °
Escuadras °
Fijaciones de superficie °
Goma estanqueidad °
Motor ° ° °
Perfileria .
Soportes para motor °
Testeros °
Tornilleria °

Nuestros productos estan formados principalmente por materia-
les reciclables. Es necesario informarse sobre los sistemas de
reciclado o eliminacion previstos por las normativas vigentes en
el territorio para esta categoria de producto.

@ Importante

- Opere siempre con mucha precaucion. Utilice herramien-
tas apropiadas y en perfecto estado.

35



Al final de la vida util del aparato eléctrico o electronico, este no

Este simbolo significa que el producto no debe desecharse junto con la basura doméstica ya que debe ser objeto de
una recogida selectiva de cara a su valorizacion, su reutilizacion o su reciclado segun las normativas vigentes locales.

De cumplimiento con la Directiva Europea 2012/19/UE, los residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEEs),
pueden convertirse en un grave problema para el medio ambiente si no se gestionan adecuadamente. La Directiva
proporciona el marco general valido en todo el ambito de la Unidon Europea para la retirada y reutilizaciéon de los resi-
duos de los aparatos eléctricos y electrénicos.

debe eliminarse mezclado con otro tipo de residuos. Pueden ser @ |mportante
entregados en los centros especificos para ello regulados por las

administraciones locales.

La efectiva separacion de los residuos, evitard consecuencias
negativas para el medio ambiente y la salud que podrian deri-
varse de una mala gestion de los residuos o de una eliminacion

Al respetar esta directiva, estara actuando a favor del
medioambiente y contribuira a la conservacion de los
recursos naturales y la proteccion de la salud.

inadecuada de los mismos.

Los reglamentos locales pueden prever sanciones importantes en caso de eliminacion ilegal del producto.

L 0s materiales gue componen nuestros productos ofrecen una
gran variedad de ventajas ambientales

Acero galvanizado

El acero galvanizado es un tipo de acero procesado con un tratamiento al final del cual, queda recubierto de varias
capas de zinc que lo protegen evitando que se oxide. El reciclaje de zinc contribuye a reducir la demanda de nuevos
materiales y como consecuencia de ello se genera un gran ahorro energético, siendo un metal que constituye un recurso
muy valioso y sostenible.

Para el correcto reciclaje del acero galvanizado se recomienda acudir a un centro de recogida de residuos metalicos.

Acero inoxidable

El acero inoxidable es una aleacion del hierro que contiene niquel y cromo para protegerlo contra la corrosion y el oxido.
Entre sus cualidades destaca la resistencia a las altas temperaturas y que se trata de un material particularmente fuerte.
El acero inoxidable es el “material verde” reciclable infinitamente. Sus propiedades lo hacen ideal para ser expuesto a la

intemperie.

Por consiguiente para una adecuada eliminacion del acero inoxidable se recomienda depositar este material en un
centro de recogida de residuos especializado.

Aluminio

El reciclado del aluminio garantiza un sinfin de ventajas ambientales. La utilizacion de aluminio reciclado supone un aho-
rro de un 95% de la energia empleada a partir de la produccion del mineral primario, pudiendo reciclarse tantas veces
como se desee y siendo recuperable en su totalidad. Por todo ello el reciclaje del aluminio es rentable tanto desde un
punto de vista técnico y también econdmico.

Es por ello que para una adecuada eliminacién del aluminio es recomendable depositar este material en un centro de
recogida de residuos especializado.




MANUAL TECNICO PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

Cableado

Mediante el reciclaje de cables eléctricos se consigue evitar la contaminacién que se desprende de estos elementos.
Su reciclaje ofrece el posterior aprovechamiento del cobre, el aluminio y el latén de los cables una vez separados del
plastico que los recubre.

Los residuos eléctricos y electronicos deben ser llevados a puntos limpios para su correcto reciclaje.

Plastico

El reciclaje de plastico proporciona una fuente sostenible de

materia prima para la industria. Su reutilizacion también reduce

significativamente los problemas ocasionados al medio am-
PET HDPE PVC biente, ya que se trata de un material no biodegradable.

Con el reciclaje disminuye el consumo energético y se reducen

las emisiones de CO, atenuando la contaminacion y el cambio

climatico.

Existen diversos tipos de plastico, por lo que para lograr un

optimo reciclaje es indispensable depositarlos en puntos lim-
LDPE PP PS Other pios donde se realizara la separacion de los diferentes tipos y

su identificacion.

Textil

El aprovechamiento de los residuos textiles resulta indispensable cuando hablamos de reciclaje. La reutilizacion ayuda
a reducir el consumo de agua y los gases que se liberan en el proceso de fabricacion.

Para favorecer la adecuada eliminacion de los textiles, se recomienda depositarlos en un centro de residuos especia-
lizado donde procederan a la separacion de las distintas fibras textiles.

(D Importante

Actue siguiendo las recomendaciones para un eficaz reci-
claje de los productos. Recuerde que reciclar es mas que
una accion, es el valor de la responsabilidad por preservar
los recursos naturales.

37



Anexoll

Certificado de garantia

La Pérgola Bioclimatica Saxun, esta compuesta de una estructura
con lamas de aluminio orientables, accionadas mediante motor.

Su estructura principal esta formada por perfiles de aluminio de
aleacién 6063 T5, lacados o anodizados segun especificaciones
técnicas de las marcas de calidad Qualicoat y Qualanod. Esta
estructura es totalmente autoportante y desmontable, por lo

que para su instalacion no se requiere de ningun tipo de obra o
construccion.

Nuestras pérgolas, al igual que el resto de nuestros productos,
estan sometidas a los mas diversos test de calidad para asi
comprobar su resistencia y comportamiento bajo todo tipo de
condiciones.

Pruebas realizadas bajo las exigencias de Normas Internaciona-

Carga de viento:

les, donde parametros como resistencia al viento, carga de lluvia
0 nieve, dan como resultado las excelentes prestaciones que las
pérgolas bioclimaticas tienen ante las condiciones mas desfavo-
rables.

Las pérgolas P-150 y P-190 han sido objeto de ensayo de
acuerdo con las normas citadas a continuacion, obteniendo los
resultados siguientes;

P-150y P-190 Norma: EN 13659

CLASE 6 (Aprox. 112 km/h)
Ensayada hasta 190 km/h, sin rotura por
limitacion de banco de ensayos.

Carga de lluvia:

P-150y P-190 Norma: EN 12056-3

Clasificacion: (0.03 I/s max.) lluvia torrencial constante
aprox.108 . m2/h (estructura+lamas).

Carga de nieve:

Norma: EN1999 Eurocode9 | _ 65 ka/m?
P-150 Proyectos de estructuras de - 9 .
o (incluyendo peso propio).
aluminio.
Norma: EN 1999 Eurocode 9 5
P-190 Proyectos de estructuras de 5.100 kg/m .
. (incluyendo peso propio).
aluminio.

Diemensiones maximas:

P-150 5.000 mm x 3.600 mm x 3.000 mm*

Peso aproximado de 310 Kg

P-190 6.200 mm x 4.200 mm x 3.000 mm*

Peso aproximado de 485 Kg

38




MANUAL TECNICO

Garantia:

Saxun Unicamente garantiza estos resultados en casos en que
la pérgola haya tenido una correcta instalacién y montaje, y se
haya seguido un mantenimiento adecuado.

Pueden darse situaciones en que, ante lluvias torrenciales y de
manera puntual, se produzcan filtraciones entre lamas, ya que el
sellado entre lamas no es estanco.

En el caso de manipulaciones realizadas por parte de clientes
y/o instaladores y no autorizadas por Saxun, los valores declara-
dos en los calculos no son aplicables.

PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

En cuanto al periodo de garantia de las pérgolas Saxun, es de
3 afos naturales a partir de la fecha de suministro del produc-
to, entendiendo como tal, la fecha del correspondiente albaran
emitido por GIMENEZ GANGA, S.L.U.

Para mas informacion sobre las condiciones de garantia Saxun
y las posibles exclusiones de la misma, en la tarifa general, esta
disponible el Certificado de Garantia Saxun.

39



Cliente: Pedido/PTO:

Antes de la colocacion de columnas OK

Escuadradoy paralelismo de las bases de anclaje a solera

Solidez de la fijacion de bases de anclaje a solera

Perfecto nivelado de las bases de anclaje a solera

Antes de lainstalacion de lamas OK

Solidez de las fijaciones a muro

Verificacion perfecto aplomado de columnas

Verificacion nivelado de vigas

Antes de lainstalacion definitiva del motor OK

Verificacion de instalacion de toma de tierra segun REBT

Inspeccion visual de la instalacion eléctrica, cables libres, pipas, prensaestopas, cierre de cajas y
sellados (cable de motor)

Verificar laintroduccion de todos los tornillos de seguridad (fijacion ejes de lame)

Verificar el clipaje de los colectores y de los ejes de las lamas

Verificar el correcto funcionamiento, (suave y silencioso) tanto en apertura como en cierre manual,
(antes de instalar el motor).

Verificar sellados aplicando agua con una manguera o balde en los lugares criticos.

Revisar el apriete de todos los tornillos seguin tabla de aprietes, (excepto los de transmision).

Tras la instalacion definitiva del motor OK

Revisar el correcto funcionamiento de maniobras del motor segun el emisor

Revisar y verificar que los colectores, canales y conductos de desague estan limpios y libres de elemen-
tos que puedan impedir un correcto drenaje.

Verificar limpieza de perfiles y lamas (utilizar jabdn neutro y aclarar abundantemente).

Verificacion del funcionamiento de opciones OK

lluminacion LED en todos sus niveles

Equipo de musica, bluetooth y altavoces

Calefaccion por infrarrojos

Sensor de lluvia

Sensor de temperatura

Advertencias

«No se garantiza la estabilidad estructural de la pérgola cuando se instalen, sobre la misma, elementos ajenos a este producto.

«No se garantiza la correcta evacuacion de pluviales si no se han habilitado las canales y bajantes recomendadas en el presupuesto.

Observaciones del instalador

Fecha, firmay sello del instalador Recibo la pérgola instalada sin defectos observables.
He recibido y comprendido las instrucciones de uso, de mantenimiento
y las condiciones de la garantia.

Firmadel cliente

40



MANUAL TECNICO PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

Notas

41



Notas

42



MANUAL TECNICO PERGOLA BIOCLIMATICA P-150 CR 2 COLUMNAS PARALELAS A PARED

Notas

43



saxun

by Giménez Ganga

Giménez Ganga, S.L.U.

Poligono Industrial El Castillo
C/ Roma, 4 - 03630
Sax (Alicante) « Espaia

saxun.com

MK1242 - ES - 02 - 0623


http://www.saxun.com
http://www.saxun.com

